

मुख्यमंत्री बनने के बाद पहली बार राष्ट्रपति, प्रधानमंत्री, गृहमंत्री और राष्ट्रीय अध्यक्ष से मिले नायब सिंह सैनी

हरियाणा से लोकसभा की सभी सीटों पर खिलेगा कमल, जनता मन बना चुकी: नायब सिंह सैनी

बोले, कांग्रेस के कुशासन और भ्रष्टाचार को भूली नहीं जनता

समाचार गेट ब्यूरो
नई दिल्ली, 14 मार्च। हरियाणा के मुख्यमंत्री बनने के बाद पहली बार गुरुवार को श्री नायब सिंह सैनी दिल्ली पहुंचे और महामहिम राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू, प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी, गृह मंत्री अमित शाह और राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा से मिले।



मुख्यमंत्री श्री नायब सिंह सैनी कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी का आशीर्वाद मिला है और कई विषयों पर चर्चा हुई है। प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी की सोच है कि सभी को साथ लेकर देश को आगे बढ़ाया जाए। उनके नेतृत्व में डबल इंजन की सरकार ने पिछले दस वर्षों में जो काम किए हैं, उनसे देश और प्रदेश में नया भारत-नया हरियाणा, विकसित भारत-विकसित हरियाणा आज लोगों को नजर आ रहा है। मुख्यमंत्री ने कहा कि हरियाणा में श्री मनोहर लाल के नेतृत्व में प्रदेश में बहुत विकास हुआ है और गुड गवर्नेंस का उदाहरण रहा है। हम उन कार्यों को आगे बढ़ाएंगे।

मंत्रीमंडल विस्तार को लेकर पूछे गए सवाल पर मुख्यमंत्री श्री नायब सिंह सैनी ने कहा कि इस मामले में चर्चा हुई है। जल्द इस विषय को आगे बढ़ाया जाएगा। पूर्व गृह मंत्री श्री अनिल विज के संबंध में पूछे गए सवाल के जवाब में मुख्यमंत्री ने कहा कि विज साहब हमारे वरिष्ठ नेता हैं और उनका आशीर्वाद हमारे साथ है। कल भी विधानसभा में हम साथ थे। एक अन्य सवाल के जवाब में मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रदेश में लोकसभा की छह सीटों के लिए प्रत्याशियों की घोषणा कर दी गई है और बाकी चार की भी जल्द ही घोषणा हो जाएगी। इसके साथ उन्होंने दावा किया कि हरियाणा में

जनता सभी 10 सीटों पर कमल खिलाने का मन बना चुकी है। श्री नायब सैनी ने कहा कि देश और प्रदेश की जनता कांग्रेस के कुशासन को भूली नहीं है, तब एक गैस सिलेंडर के लिए तीन दिन तक लाइन में लगना पड़ता था और हर मामले में भ्रष्टाचार चरम पर था। जननायक जनता पार्टी से गठबंधन टूटने के बारे में पूछे गए सवाल के जवाब में मुख्यमंत्री ने कहा कि इस बारे में जन भावनाओं को ध्यान में रखते हुए उच्च स्तर पर निर्णय लिया गया है। यह गठबंधन संगठन स्तर पर नहीं था। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी से मुख्यमंत्री नायब सिंह ने लिया

आशीर्वाद हरियाणा के नवनियुक्त मुख्यमंत्री श्री नायब सिंह ने आज कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की सरकार ने जनकल्याणकारी योजनाएं लागू कर गरीब परिवारों तक लाभ पहुंचाने का काम किया है। लोकसभा चुनाव में तीसरी बार फिर से प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में सरकार बनेगी, ऐसा देश की जनता फैसला ले चुकी है। हरियाणा की जनता भी लोकसभा चुनाव में सभी 10 सीटों पर कमल खिलाकर प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी की झोली में डालने का काम करेगी। मुख्यमंत्री श्री नायब सिंह आज प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी से दिल्ली में उनके आवास पर मुलाकात के बाद हरियाणा भवन में मीडिया से बातचीत कर रहे थे। इस दौरान उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी का आशीर्वाद मिला है, कई विषयों पर चर्चा हुई है। प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी की सोच है कि सभी को साथ लेकर देश को आगे बढ़ाया जाए। उनके नेतृत्व में डबल इंजन की सरकार ने पिछले साढ़े नौ वर्षों में जो काम किए हैं, उनसे देश और प्रदेश में नया भारत-नया हरियाणा, विकसित भारत-विकसित हरियाणा आज लोगों को नजर आ रहा है। हरियाणा में श्री मनोहर लाल के नेतृत्व में प्रदेश में बहुत विकास हुआ है और गुड गवर्नेंस का उदाहरण रहा है। हम उन कार्यों को आगे बढ़ाएंगे।

नारी सताए तीन मिटे, रावण, कौरव, कंस, ब्राह्मण सताए सब मिटे धन, वैभव और अंश, सदन में बोले नीरज शर्मा

समाचार गेट ब्यूरो
चंडीगढ़/फरीदाबाद, 14 मार्च। 13 मार्च 2024 को नई सरकार के गठन के बाद विधानसभा में विधायक नीरज शर्मा ने सरकार के विरोध में बोले हुए कहा कि मनोहर लाल को सुनाते हुए कहा कि नारी सताए तीन मिटे, रावण, कौरव, कंस, ब्राह्मण सताए सब मिटे धन, वैभव और अंश।

सदन में कहा कि गठबंधन टूटने के बाद निर्दलीय विधायकों में काफी उन्मीद है। लेकिन सरकार के बनने के बाद ऐसा ना हो कि इनकी स्थिति शेर की जगह शेरू के जैसी जो जाए। विधायक नीरज शर्मा ने सदन में सरकार को चौतावनी देते कहा कि अभी तो आपके पास संख्या बल है जो आप सरकार बना रहे हैं लेकिन जब जनता के बीच में लोगो से वोट मांगने जाओगे तो आपको पता चलेगा कैसे जनता लाईनों में लगी



पडी है किसी विधवा को पैशन कट गई, कोई परिवार पहचान पत्र से

चुनाव आयोग ने सुप्रीम कोर्ट के आदेश के बाद एसबीआई से मिले चुनावी बॉन्ड का डेटा वेबसाइट पर किया अपलोड

सुप्रीम कोर्ट ने एसबीआई को मंगलवार शाम तक इलेक्टोरल बॉन्ड का पूरा डेटा सौंपने को कहा था। एसबीआई ने मंगलवार शाम 5.30 बजे चुनाव आयोग को डेटा सौंप दिया था। इसके बाद चुनाव आयोग ने गुरुवार को इसे सार्वजनिक किया।



से कहा था- बॉन्ड से जुड़ी जानकारी देने में हमें कोई दिक्कत नहीं है, लेकिन इसके लिए कुछ समय चाहिए। इस पर सीजेआई डीवाई चंद्रचूड़ ने पूछा- पिछली सुनवाई (15 फरवरी) से अब तक 26 दिनों में आपने क्या किया? सुप्रीम कोर्ट की 5 जजों की संविधान पीठ ने फैसला सुनाते हुए कहा- एसबीआई 12 मार्च तक सारी जानकारी का खुलासा करे।

समाचार गेट ब्यूरो
नई दिल्ली। चुनाव आयोग ने इलेक्टोरल बॉन्ड मामले में स्टेट बैंक ऑफ इंडिया (एसबीआई) से मिला डेटा गुरुवार को अपनी वेबसाइट पर अपलोड कर दिया है। सुप्रीम कोर्ट ने एसबीआई को मंगलवार शाम तक इलेक्टोरल बॉन्ड का पूरा डेटा सौंपने को कहा था। एसबीआई ने मंगलवार शाम 5.30 बजे चुनाव आयोग को डेटा सौंप दिया था। इसके बाद चुनाव आयोग ने गुरुवार को इसे सार्वजनिक किया। 11 मार्च को सुप्रीम कोर्ट ने बैंक को फटकार लगाई थी और 12 मार्च शाम तक यह डिटेल देने का निर्देश दिया था। सुप्रीम कोर्ट की 5 जजों की संविधान बेंच ने 15 फरवरी को इलेक्टोरल बॉन्ड की बिक्री पर रोक लगा दी थी। साथ ही एसबीआई को 12 अप्रैल 2019 से अब तक खरीदे गए इलेक्टोरल बॉन्ड की जानकारी 6

मार्च तक इलेक्शन कमीशन को देने का निर्देश दिया था। 4 मार्च को एसबीआई ने सुप्रीम कोर्ट में याचिका लगाकर इसकी जानकारी देने के लिए 30 जून तक का वक्त मांगा था। इसके बाद एडीआर यानी एसोसिएशन फॉर डेमोक्रेटिक रिफॉर्म ने 7 मार्च को सुप्रीम कोर्ट में स्टेट बैंक ऑफ इंडिया (एसबीआई) के खिलाफ अवमानना याचिका दायर कर दी थी। एडीआर ने कहा कि इलेक्टोरल बॉन्ड की जानकारी देने के लिए एसबीआई का 30 जून तक की मोहलत मांगना इस प्रक्रिया की पारदर्शिता पर सवाल उठाता है। एडीआर ने तर्क दिया कि एसबीआई का आईटी सिस्टम इसे आसानी से मैनेज कर सकता है। हर बॉन्ड में एक यूनिक नंबर होता है। इसके जरिए रिपोर्ट तैयार कर इलेक्शन कमीशन को दी जा सकती है। इलेक्टोरल बॉन्ड की जानकारी देने से जुड़े केस में एसबीआई की याचिका पर सोमवार (11 मार्च) को सुप्रीम कोर्ट ने करीब 40 मिनट सुनवाई की थी। एसबीआई ने कोर्ट

माल लगा है घटने-खैरात लगी है बंटने

समाचार गेट ब्यूरो
गुरुग्राम। वर्तमान में चुनावी माहौल सभी राजनीतियों के सिर चढ़कर बोल रहा है। अब वह जनता की बात करने लगे हैं। धड़धड़ उद्घाटन, शिलान्यास किए जा रहे हैं, नई-नई योजनाएं घोषित की जा रही हैं और यह सब शायद इसलिए किया जा रहा है ताकि जनता को भ्रमा सके और अपने पक्ष में मतदान कराने के लिए भावनात्मक रूप से टंग सकें। कहने को तो हमारा देश विश्व का सबसे बड़ा प्रजातंत्र है परंतु वास्तव में यदि जमीनी सच्चाई पर नजर डालकर विचार किया जाए तो यह दिखाई देता है कि आम नागरिक की कहीं कोई सुनवाई नहीं है लेकिन फिर भी कहा लोकतंत्र ही जाता है। जिसमें कहा जाता है कि जनता द्वारा, जनता के लिए, जनता का परंतु धरातल पर राजनीतियों को जनता की याद चुनाव के समय ही आती है। अब जनता को यह सोचना होगा कि जिस व्यक्ति को पिछले साढ़े चार साल में हमारी याद नहीं आई वह तीन महीने में हमारे भले की बात कर क्या सत्तारूढ़ होने पर फिर अपने पुराने रवैये पर नहीं आ जाएगा? अब सबकी किस्मत तो भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष और मुख्यमंत्री नायब सैनी जैसी नहीं हैं कि 2022 सितंबर-अक्टूबर में उनकी पत्नी जिला परिषद चुनाव में चौथे स्थान रहती है और अब वह प्रदेश के मुख्यमंत्री हैं तो अब आप यह अनुमान लगाईए, इसमें जनता का कितना योगदान है? अतः मैं तो यही कहना चाहूंगा कि अपना वोट किसी से प्रभावित होकर न दें, अपने विवेक से अच्छे व्यक्तियों का चुनाव करें।

पेशान है। पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल पर तंज कसते हुए सदन में बोले विधायक नीरज शर्मा। इतना घमंड भी अच्छा नहीं होता, पद पर रहते हुए मुझे एक सरकार कार्यक्रम में आने से रोक दिया, लेकिन प्रभु की लीला देखो कहा-2 जाने से रोक दिया।

युवा न्याय

युवा रेशनी

5,000 करोड़ रुपए का स्टार्ट-अप के लिए फंड, देश के सब जिले लाभ उठाएंगे

(साल तक के युवाओं के लिए 40)

लुकमान रमीज

जोनल अध्यक्ष माइनोरिटी डिपार्टमेंट हरियाणा प्रदेश कोर्डिनेटर हरि० प्रदेश जिला मेवात प्रभारी ओबीसी सेल

